

# NAVODILA ZA UPORABO

## OTROŠKI VOZIČEK ROAN IVI

Prosimo, pozorno preberite in jih shranite za kasnejšo uporabo!

### OPOZORILA

1. OPOZORILO: Nikoli ne puščajte otroka brez nadzora.
2. OPOZORILO: Pred uporabo se prepričajte, da so vklopljene vse zaklepne naprave.
3. OPOZORILO: Da bi se izognili poškodbam, poskrbite, da bo otrok med razstavljanjem ali zlaganjem izdelka na razdalji.
4. OPOZORILO: Otroku ne dovolite, da se igra z izdelkom.
5. OPOZORILO: Uporabite pas, ko otrok začne sam sedeti.
6. OPOZORILO: Sedežna enota ni namenjena otrokom, mlajšim od 6 mesecev.
7. OPOZORILO: Vedno uporabljajte pasni sistem.
8. OPOZORILO: Pred uporabo preverite, ali so pritrdilni mehanizmi nosilnega vozička, vozička in avtomobilskega sedeža pravilno pritrjeni.
9. OPOZORILO: Ta izdelek ni namenjen teku ali rolanju.
10. OPOZORILO: Ta izdelek je namenjen otrokom, ki ne morejo sedeti sami, spreminjati položaja ali se premikati z rokami in koleno. Največja teža otroka: 9 kg (globoka košara).
11. OPOZORILO: Vedno uporabite nožno zavoro, ko voziček zaustavite.
12. OPOZORILO: Največja obremenitev nakupovalne košare je 3 kg.
13. OPOZORILO: Največja obremenitev torbe je 2 kg.
14. OPOZORILO: Vsaka obremenitev ročaja, košare ali ogrodja lahko vpliva na njegovo stabilnost.
15. OPOZORILO: Uporabljajte le originalne dele, ki jih je odobril proizvajalec.
16. OPOZORILO: Vozička ne uporabljajte po stopnicah.
17. OPOZORILO: Izdelek je namenjen otrokom od rojstva do 4. leta starosti ali maksimalne teže 22 kg.

### VZDRŽEVANJE

1. Produkt zahteva občasno vzdrževanje.
2. Kovinske dele vozička lahko očistite z mokro krpo in blagim čistilnim sredstvom za preprečevanje korozije. Po čiščenju posušite.
3. Oblazinjene (tkanino) dele vozička lahko čistite z mokro krpo in blagim čistilom. Po čiščenju dele posušite tako, da ne bodo izpostavljeni soncu, ali pa jih posušite v dobro prezračenem prostoru.
4. Delov ne perite v pralnem stroju.
5. Ne uporabljajte belila, uporabite le blaga čistilna sredstva.
6. Izdelka ne izpostavljajte sončnim žarkom za dlje časa, saj lahko tkanina zbledi in plastični deli omehčajo.
7. Premične dele vozička je treba redno vzdrževati z uporabo sredstev, kot je WD-40.
8. Redno preverjajte položaj varnostnih pasov ter drugih nastavljivih elementov.
9. Ne namastite delov tam, kamor lahko pride pesek.
10. Izogibajte se stiku s slano vodo (morska voda, morska sol, sol s cest), saj lahko povzroči korozijo.
11. Dovoljeno območje temperature za uporabo vozička je od -5 do +35 stopinj Celzija.

OPOMBA! Vedno zaklenite varnostno parkirno zavoro, ko voziček zapustite na neravni površini.

OPOMBA! Parkirna zavora ni namenjena upočasnjevanju. Zaklenite jo, ko se voziček popolnoma

zaustavi.

OPOMBA! Parkirna zavora mora biti aktivirana, ko otroka položite v voziček ali ga vzamete iz njega.

OPOMBA! Voziček ni namenjen teku!

OPOMBA! Ogrodje vozička je kompatibilno z globoko košaro, športnim delom in lupinico (avtosedej), ki jih dostavi proizvajalec.

OPOMBA! Ročaji za prenašanje nosilne košare naj bodo pri uporabi nosilne košare zunaj.

OPOMBA! Kadar uporabljate lupinico/avtosedej na ogrodju vozička, ne pozabite, da ta voziček ne nadomešča zibelke ali otroške posteljice. Če otrok želi spati, ga je priporočljivo dati v globoko košaro, zibelko ali otroško posteljico.

## **NAVODILA ZA UPORABO - IVI**

### **Razstavljanje vozička (ogrodja)**

Če želite voziček razstaviti, ga položite ravno na tla (slika 1), nato premaknite varnostni mehanizem za zlaganje vozička (slika 2) in povlecite ročaj navzgor (slika 3), dokler mehanizmi za zlaganje vozička ne zaskočijo (slika 4).

### **Montaža in demontaža zadnjih koles**

Za montažo zadnjih koles najprej vstavite kovinske palice v zadnji zavorni drog (slika 5), dokler se ne zaskočijo (slika 6). Nato vstavite kolesa na kovinske palice, dokler ne zaslišite klika. Za demontažo zadnjih koles pritisnite gumb v osrednjem delu kolesa (slika 7) in razstavite kolo. Nato pritisnite gumb, ki se nahaja pod zavornim drogom (slika 8), da odstranite kovinske palice.

### **Montaža sprednjih vrtljivih koles**

Vstavite sprednji del kolesa na nosilec na ogrodju (slika 9), dokler se ne zaskoči (slišali boste jasen klik (slika 10)). Prepričajte se, da je kolo pravilno pritrjeno. Ponovite korake za drugo kolo. Sprednja kolesa so opremljena z zaklepnim mehanizmom, ki jih lahko zaklenete samo za vožnjo naprej. Za zaklepanje kolesa obrnite obroč zaklepnega mehanizma navzven (simbol zaklenjene ključavnice (slika 11)).

### **Demontaža sprednjih vrtljivih koles**

Pritisnite gumb pri zaklepnem mehanizmu kolesa (slika 12) in potisnite kolo s nosilca na ogrodju (slika 13). Ponovite korake za drugo kolo.

### **Nastavljivost višine ročaja**

Ročaj vozička je nastavljiv. Če želite spremeniti njegovo višino, pritisnite okrogla gumba na obeh straneh ročaja in ga nato nastavite na zeleno višino (slika 14).

### **Nožna zavora**

Otroški voziček je opremljen z zadnjo parkirno zavoro. Če želite aktivirati zavoro, pritisnite njeno ročico navzdol (slika 15). Da bi ga izklopili, dvignite ročico.

OPOMBA! Preden začnete potiskati otroški voziček, se prepričajte, da je zavora izključena.

OPOMBA! Ko otroški voziček pustite na nagnjeni površini, vedno vključite varnostno zavoro.

OPOMBA! Zavora ni zasnovana za upočasnjevanje. Vkllopiti jo je potrebno, ko je otroški voziček popolnoma ustavljen.

OPOMBA! Otroški voziček ni namenjen teku.

### **Montaža in demontaža globoke košare**

Košaro sestavite tako, da jo pritisnete proti ogrodju vozička, tako, da se adapterji na obeh straneh košare zaskočijo v adapterje na okvirju vozička (slika 16, 17). Samodejno se bodo zaklenili.

Za razstavljanje košare vozička povlecite ročaje, ki se nahajajo na adapterjih nosilne košare (slika 18).

Košara se lahko zloži. Za zlaganje košare premaknite dve ročice, ki se nahajata pod nosilno košaro, na njen osrednji del (slika 19, 20). Za odpiranje košare z odločnim gibom dvignite ročaj, ki se uporablja za prenašanje nosilne košarice (slika 21, 22), nato premaknite ročice, ki se nahajajo pod košaro, navzven (slika 23).

OPOMBA! Pred uporabo se prepričajte, da je košara pravilno sestavljena.

### **Montaža in demontaža športnega sedeža**

Sedež sestavite in razstavite na enak način kot košara (glej montaža in demontaža košare)(slika 24, 25, 26). Sedež lahko sestavite tako, da sta sprednja in zadnja stran obrnjena v obe smeri vožnje.

OPOMBA! Pred uporabo vozička se prepričajte, da je športni sedež pravilno nameščen na ogrodje.

### **Nastavitev naslonjala za noge**

Sedežna enota je opremljena z oporo za noge, nastavljivo v dveh položajih. Če želite spremeniti višino opore za noge, pritisnite okrogle gumbе na obeh straneh opore za noge (slika 27). Če želite spremeniti dolžino opore za noge, previdno nagnite zgornji del opore za noge (slika 28) in ga premaknite v želeni položaj (slika 29).

### **Montaža/demontaža opore za roke**

Sedež je opremljen z varnostno oporo za roke. Za montažo opore potisnite njegov pritrdilni mehanizem v montažne odprtine na obeh straneh sedežne enote (slika 30). Če želite razstaviti oporo, pritisnite gumba na obeh straneh odbijača (slika 31) in ga povlecite navzgor.

OPOMBA! Sedežno enoto vedno uporabljajte z oporo za roke.

### **Strehica na športnem sedežu**

Športni sedež je opremljena s strehico. Če želite sestaviti streho, potisnite njen pritrdilni mehanizem v montažno odprtino na obeh straneh sedežne enote (slika 32). Za demontažo pokrova pritisnite rdeče gumbе in ga odstranite iz odprtin (slika 33).

### **Varnostni pasovi**

Športni sedež je opremljen s 5-točkovnim varnostnim pasom (slika 34). Uporabljamo ga od trenutka, ko otrok začne sedeti sam. Odprite pasove, tako, da sprostite sponke iz osrednje zaponke, nato otroka posedite. Nastavite dolžine pasov tako, da se tesno prilegajo otrokovemu telesu, ne da bi ga stisnili, in nato zapnite sponke vseh pasov na sredinsko zaponko.

OPOMBA! Vedno uporabljajte varnostnim pas, če otrok lahko sedi sam.

### **Nastavitev naslonjala**

Sedež je opremljen s 4 različnimi nakloni naslonjala. Za spuščanje naslonjala potegnite navzgor plastično ročico v zadnjem delu naslonjala (slika 35) in nato nastavite pravilen položaj. Za dvig naslonjala je dovolj, da ga potisnete navzgor, dokler ne dosežete pravilnega položaja. Samodejno se bo zaklenil (slika 36).

### **Torba**

Vozičku je priložena praktična torba. Pritrdi se na ročaj otroškega vozička s pomočjo plastičnih sponk na določenih točkah nad nastavitvijo višine ročaja (slika 37). Torbi sta priložena tudi dodatna naramnica in praktična previjalna podloga.

## **Dežna folija**

Voziček je opremljen z dežno folijo, ki je opremljena z odprtino za zrak v višini otrokovega obraza. Če jo želite namestiti, položite en konec pod oporo za noge ali pod zadnji del košare, drugi konec pa povlecite na streho (slika 38). Folija je primerna tako za globoko kot za športni sedež.

## **Komarник**

Voziček je opremljen z uporabno mrežo proti komarjem. Mrežo proti komarjem sestavite tako, da jo z zaponkami pritrdite na streho nosilca (slika 39) in nato napnete čez streho in sprednji del košare.

## **Strehica in ročaj na globoki košari**

Globoka košara je opremljena s strehico. "Okvir" strehice služi tudi kot držalo za dvigovanje/prenašanje globoke košare (držalo je namenjeno dvigovanju samo globoke košare, ne košare z ogrođjem vred).

**Opozorilo!** Preden dvignete košaro, mora biti držalo pokončno (pravokotno na tla). Strehica je premična. Če jo želite premakniti, pritisnite okrogla plastična gumba ob straneh strehice (slika 40, 41).

## **Montaža/demontaža lupinice (avtosedeža) z adapterji**

Za sestavo avtosedeža za skupino 0+ najprej sestavite adapterje. Vsak adapter pravilno vstavite v desni in levi žep, dokler ne zaslišite jasnega klika (sl. 42, 43). Nato vstavite avtosedež na adapterje, dokler ne zaslišite jasnega klikanja (slika 44). Za odstranitev lupinice, pritisnite siva gumba, ki se nahajata ob vznožju ročaja lupinice (slika 45) in dvignite avtosedež. Za razstavljanje adapterjev premaknite ročaj, ki se nahaja znotraj adapterja, in ga dvignite (slika 46).

## **Nastavitev trdote vzmetenja**

Voziček je opremljen z mehanizmom za nastavitev trdosti vzmetenja. Če želite vzmetenje spremeniti v mehak način, premaknite ročico pod zavorno palico navzgor (slika 47). Če ga želite spremeniti v trdo vzmetenje, premaknite ročico navzdol (slika 48).

## **Zlaganje ogrođja**

Za zlaganje okvirja pritisnite okrogel gumb na desni strani ogrođja (slika 49) in povlecite plastično ročico na obeh straneh vozička (slika 50). Ko zložite okvir, premaknite dno košare navzgor (slika 51). Olajšal bo zlaganje vozička in pravilno namestitev koles.

## **Zlaganje ogrođja skupaj s športno enoto**

Ogrođje lahko zložite skupaj s športno enoto. Možno je le, če je sedež obrnjen nazaj. Če želite uporabiti to funkcijo, nagnite naslonjalo za hrbet maksimalno naprej do sedežne enote (slika 52) in naslon za noge prepognite maksimalno pod sedežno enoto (naslon za noge se mora dotikati dna sedežne enote. Poleg tega mora biti zgornji del naslona za noge maksimalno potisnjen) (slika 53). Nato pritisnite okrogle gume na ročaju vozička in ga zložite (slika 54). Nadaljujte, kot je opisano v delu "zlaganje ogrođja".

## **Zaščita pred soncem - tenda**

Voziček je opremljen z zaščito pred soncem, ki se prilega globoki košari. Za montažo zaščite uporabite zadrگو na notranji strani strehe (slika 55), nato dva ročaja na zaščiti pred soncem zapnete na mesto, kjer je nameščena torba (slika 56).

**Proizvajalec:**

P.P.U.H. ROAN, 42-200 Częstochowa, ul. Warszawska 112  
tel./fax (034) 362 14 29, 364 35 54, e-mail: info@roan.pl,

**Uvoznik:**

AR-AL NET d.o.o., Kranjčeva 22, 9220 Lendava  
tel. +386 51 219 853, info@trgovina-junior.si

**Prodajalec:**

Trgovina z otroško opremo in druge storitve Iris Šel s.p.,  
Plač 24a, 2201 Zg. Kungota  
splet@trgovina-junior.si, www.trgovina-junior.si